



今日路桥

讲述路桥故事 传播路桥声音 弘扬路桥精神

传续垦荒精神的博爱之路

——台州市博爱医院“五爱”党建工作纪实

□全媒体记者 庄向娟 项懿
通讯员 蔡伟标

6月28日,台州市博爱医院志愿医疗队再度登上大陈岛,为岛上的垦荒队员们带去常用的药品,并进行必要的体检。

从1996年第一次登岛开展义诊服务开始,博爱医院每年都会履行自己的承诺,23年风雨无阻。这是博爱医院“五爱”党建工作的缩影。用博爱医院党委书记、董事长孙捷的话来说就是:传承垦荒精神,续写博爱征途。

一颗红心爱国家 坚定不移推进“党建领航”

时间回到1996年博爱医院建院之初,身为党员的孙捷时年40岁。当时,他就对医院的发展,有着清晰

的认识。他曾说,不管公立医院,还是民营医院,都必须坚持党的领导,遵守国家的政策法规,只有这样,才能沿着正确的道路健康发展。同时,他把“坚持党的卫生工作方针”“有条件时成立党支部,充分体现党组织的核心领导作用”等,写入了医院章程。

一直以来,党建工作始终伴随着医院的发展,同部署、同落实。1996年成立团支部,1998年成立工会,1999年成立党支部,2006年成立团总支,2008年成立党委,博爱医院成为台州最早成立党群组织、组织最完备的民营机构之一。

在班子建设上,通过“双向进入、交叉任职”,逐步使党员在医院中高级职位中的比例达到37%。对内设立医院统战部,团结教育院内民主党派人士,凝聚共识,汇集力

量。医院党委深知党建工作不是一蹴而就的。为此,博爱持续开展了党性体检、主题党日等活动,严格落实“三会一课”组织生活制度,每一位党员在上岗期间坚持佩戴党徽,并深入开展革命传统教育。

正是在这样的背景下,1996年8月,博爱医院第一支志愿医疗队登上了大陈岛。队员们至今记忆犹新,那一天风急浪大,医疗队乘坐的小木船在海里翻腾,差不多用了足足4个小时才登岛。除了孙捷之外,绝大部分队员都吐得一塌糊涂。即便如此,上岸之后,他们立即翻山越岭,挨家挨户开展上门服务。

在博爱党员先锋模范作用的带领下,党组织成为了医院的一面旗帜,医护人员纷纷要求加入党组织,有的甚至连续11年申请入党,有的

一连写了五六份不同的入党申请书。对此,医院党委采取严格的考察措施,严控党员发展质量。截至目前,博爱医院党委共有90名党员,分别隶属9个党支部,党组织真正成为了医院发展的主心骨。

**恪守医心爱职业
坚定不移推进“群众满意”**

救死扶伤是医生的天职,更是博爱坚守的职业底线。一直以来,博爱医院医护人员遵守职业道德准则,在医疗岗位上兢兢业业、恪尽职守,努力为群众减轻患病痛苦。

“救命不讲钱”是博爱医院贯穿始终的原则。医院随时随地把“抢救生命”放在第一位,在身份不明、救治款项没有着落的情况下,坚持治病救人,在行业里竖起了标杆。

(下转4版)



炎炎烈日无阻献血热情

酷暑夏日,天热血更热。7月18日,蓬街镇组织开展无偿献血活动。广大党员干部、公安民警以及社会各界人士,共计150多人积极响应并参加献血。

本报通讯员 蒋友亲
全媒体记者 王恩兴 摄

区委第五轮巡察第五巡察组 向路桥新城开发管委会党工委反馈巡察情况

本报讯(全媒体记者 卢凯)经区委同意,区委第五轮巡察第五巡察组向路桥新城开发管委会党工委反馈巡察情况。7月11日上午,区委常委、常务副区长杨剑和区委巡察工作领导小组成员王赵勋对落实巡察反馈意见提出要求,区委第五巡察组组长应本友向路桥新城开发管委会党工委反馈巡察意见,路桥新城开发管委会党工委副书记、主任陈晓彤作表态发言。

根据区委统一部署,2018年5月9日至6月22日,区委第五巡察组对路桥新城开发管委会党工委进行

了巡察。区委第五巡察组认真贯彻落实中央巡视工作方针,聚焦全面从严治党,紧盯“三大问题”,紧扣“六项纪律”,通过广泛开展个别谈话,认真受理群众来信来访,调阅有关文件资料等方式,顺利完成了巡察任务。区委书记专题会议、区委巡察工作领导小组分别听取了巡察工作汇报。

杨剑指出,一是思想上必须高度重视。要充分认识巡察工作的重要性和紧迫性,以问题为导向,深刻查找问题存在的根源,找准解决问题的办法,从制度安排到具体

环节落实整改。二是行动上必须坚定有力。要抓紧进行专题研究,认真制定整改方案,列出“问题、任务、责任”三张清单,挂图作战,挂牌销号,一件一件整改落实。三是整改上必须压实责任。切实履行“一把手”负总责,分管领导“一岗双责”,将问题落实到分管领导、责任科室、具体到人,对整改不力的,将实行责任倒查。四是长效上必须健全机制。通过整改落实完善工作机制,以改促建、以改促升,要大兴学习、调研、落实之风,不断巩固和扩大整改成果,形成长效工

作机制。王赵勋代表区委巡察工作领导小组对整改工作提出三点要求:一要坚定整改决心。把巡察整改放在重要位置,自觉提高政治站位,强化“四个意识”,高标准、严要求地把整改任务完成好。二要提升整改成效。第一时间召开巡察整改专题民主生活会,明确整改责任、措施和时限,挂图作战,确保整改工作在规定时间内完成。三要着眼长远常态。深化源头治理,坚持个性问题对号入座,共性问题举一反三,扩大巡察成果运用。(下转4版)

区供电公司:提前筹备“迎峰度夏”保用电

本报讯(实习生 徐浩 王盼尹)随着气温升高,工业生产、居民生活用电大幅增加,电网负荷逐步攀升。截至7月19日,我区电网全社会用电最高负荷已达60.5万千瓦,预计今夏最大负荷将达70万千瓦左右,今年全社会用电最高负荷增长率约为10%,电网“迎峰度夏”存在一定压力。为了确保我区市民夏季安全用电,区供电公司提前筹备“迎峰度夏”及防汛防台工作。目前电网运行平稳,设备状态良好。

夏季雷雨频发,因打雷造成的供电线路故障时有发生。为保障雷季期间配电网安全可靠运行,供电公司主动开展配电网防雷专项整治工作,为辖区内供电设备撑起“防护伞”。

“每个区域都会安排一支队伍,逐一检查配电架空线路以及真空开关避雷器的运行情况,完成老旧避雷器、重污秽绝缘子的更换工作。对历年雷击多发地段,则安排特巡,全面排查设备防雷隐患,开展避雷器在线监测,确保其正常工作。”区供电公

司运维检修部主任邱卫卫说。

除此之外,该公司为确保用户用电可靠性,通过电话暗访,模拟停电事故现场,对各供电所抢修人员服务态度、到达现场时间、所带工具及抢修单等进行现场检查,以“假保修”的形式对抢修人员的服务进行考核;通过实施“一停多修”综合式检修,有效避免重复停电,减少了停电检修对用户造成的影响;通过红外测温技术手段对辖区内重点线路进行检测,查找缺陷隐患并及时消除。

“用户在遇到电网故障时不要惊慌,首先检查电表的灯是否亮着,若灯还亮着,很有可能是家里的保险丝出现问题,换上好的保险丝即可;若灯灭了,则是变压器的问题,可拨打抢修电话(82777456),等待抢修人员的到来。”邱卫卫表示,“提高供电的可靠性是我们工作的重中之重,我们抢修队伍将不断提高服务质量和服务水平,提升工作效率,保障供电可靠性。”

中国日用品商城:双拥工作的老先进

□全媒体记者 於徐阳

临近“八一”建军节,中国日用品商城股份有限公司负责双拥工作的综合管理部经理陈永德又在“操心”,以什么样更用心的方式,给共建单位驻路某部队送去贴心的慰问。

商城公司于1996年2月成立,在次年就与驻路某部队建立共建关系,还专门成立了双拥领导小组,下设双拥办公室,先后修订完善了《双拥工作制度》《双拥联络员工作职责》《拥军优属拥政爱民公约》等规章制度,以确保双拥工作规范、健康地发展。

多年以来的双拥工作,都留在该公司电脑的硬盘中。一张张照片,留下了商城公司领导慰问部队官兵的影像,其中,有商城公司员

工过军营生活的聚焦,也有部队首长给商城公司员工上国防教育课的图片记录,还有商城公司晚会上部队官兵齐声高歌、擒拿表演的精彩瞬间,更有商城公司在双拥工作方面获得的一个个奖牌、一面面锦旗,记载着商城公司22载拥军情。

2016年底,商城公司整体搬迁至新址后,新增加了影院这一业态,商城的双拥工作就在影院上“打起了主意”。

去年8月29日,百余名党员官兵走进商城公司内的银河时代影城,观看当时热映的影片《战狼Ⅱ》。而后,部队也将影院确定为他们的主题党日活动基地。

“主题党日活动首次搬进影城,观看反映党史军史、国家建设发展的影片成为官兵们党日活动的一大新亮点,成为打开文化惠兵

的一扇窗,成为部队开展政治教育的第二课堂。”部队政治工作部主任周东宾表示。

在观影前,部队、民政局、商城以及银河时代影城还共同签署了一份“深经共建、文化拥军”的协议书。影城方面也表示,除了让官兵“走进来”,他们也会将好片子“送出去”,让电影走进军营。同时,他们还为官兵观影敞开“绿色大门”,全力支持部队主题党日活动的开展。

部队的建设与社会各界的支持是分不开的,每年“八一”中秋、春节,商城的双拥小组都雷打不动地出现在共建单位。除重大节日慰问走访外,商城还结合形势任务变化,组织部门领导到部队走访慰问,增进了解。在去年的一次走访中,商城公司在了解到部队某官兵家属存在困难时,主动送钱送物,这一举动

得到了官兵们的一致肯定。

“军队向前进,人民是靠山。”商城公司以实际行动诠释着拥军精神。在当前就业难、安置压力大的情况下,更是主动承担了部队随军家属的安置任务。“都说军功章有我的一半也有你的一半,我们就尽全力解决部队官兵的后顾之忧,激发他们立志军营建功立业的热情。”陈永德说。

22年来,虽然部队官兵换了一批又一批,但商城公司双拥的情谊永不变。去年,商城公司领导班子有重大的人事调整,在新到岗的领导的头一个月的行程中,都把走访部队列为重要行程之一,以便保持军地双方的密切联系。

**共叙双拥情
共建文明城**

实施乡村振兴
建设美丽路桥

上寺前村:

蟠桃
种
出
幸
福
生
活